

Elszámoltatná a Néppárt az „egymillió eurós” politikusokat

2014. 5. 5.

Az Erdélyi Magyar Néppárt képviselői az újabb korrupciós botrányba keveredett **Kiss Sándor** Bihar megyei RMDSZ-elnök lemondását kérték hétfőn sajtótájékoztatón.



Zatykó Gyula, Szilágyi Zsolt, Csomortányi István

Véleményük szerint az a legkevesebb, ami elvárható Kiss Sándortól, hogy vonuljon vissza a politikától. Ez nem csak az erdélyi magyar társadalom számára lehetne hasznos, hanem példaként állhatna valamennyi hazai korrupciós politikus előtt is – hangsúlyozta **Csomortányi István**, a Néppárt Bihar megyei elnöke a sajtótájékoztatón.

Zatykó Gyula, a Néppárt partiumi ügyekért felelős alelnöke Kiss Sándor és az általa vezetett oligarchia ténykedését elevenítette fel. A Bihar megyei RMDSZ vezetője 1996-ban ütközött először a törvénybe, amikor a hatóságok által megfogalmazott vádak szerint bizományi áruházaiiban vámkezelési költség és adó nélkül értékesítette a külföldről behozott árut, mintegy két millió német márkával károsítva meg az államot, ezáltal pedig a választópolgárokat. Ekkor néhány napra előzetes letartóztatásba került, mégis megszúgta felelősségre vonás nélkül. Alig telt el néhány év, és Kiss Sándor ellen ismét nyomozás indult, amikor is az általa tulajdonolt TVS helyi televízió stúdiójának technikai felszerelésével, egyes alkalmazottainak bevonásával készültek kiskorúakkal forgatott pornófelvételek. Napjainkhoz közeledve Zatykó Gyula az Ady-központ ügyét emlegette fel, ami újabb egymillió euró nyomtalan eltűnésével végződött. Végül az alelnök a legutóbb kiobbant korrupciós botrányt említette meg. Két héttel ezelőtt bombaként robbant a hír, hogy csúszópénz

elfogadása, pénzmosás és hivatali visszaélés gyanújával az Országos Korrupcióellenes Ügyészség (DNA) bűncselekmény elkövetése gyanújával újabb nyomozást indított Kiss Sándor ellen. Ebben a Medgyessy Péter volt magyar miniszterelnök barátjaként ismert Mudura Sándor vállalkozó, a Lotus Center ügyvezetője is érintett – mint ahogyan az Ady-központ ügyében is –, emlékeztetett Zatykó.

Szilágyi Zsolt, a Néppárt külügyi alelnöke sajnálatosnak nevezte, hogy 1996 óta a magyar vezetők körében folyamatosan felmerül a korrupció gyanúja. Annál is inkább, mivel az egész erdélyi magyar társadalmat bélyegzik meg azon magyar vezetők miatt, akik korrupciós ügyekbe keverednek.

A néppárti alelnök rámutatott a **Kiss Sándor, Biró Rozália, Szabó Ödön, Lakatos Péter** és **Mudura Sándor** körül gyűrűző korrupciós botrányok nemzetközi vetületeire is. Felmerül a kérdés, hogy Kiss Sándornak és politikustársainak korrupciós ügyei hogyan kapcsolódnak a magyarországi szocialisták hasonló botrányaihoz, például a Simon Gábor-ügyhöz.

Tudnivaló, hogy az MSZP képviselői a Medgyessy-kormány, illetve az érmindszenti Ady-központ felépítésére szánt pénz „eltérítése” óta jó viszonyt ápolnak Kiss Sándorékkal. A kérdést megfordítva az is felmerül, hogy a Simon-ügynek milyen Bihar megyei vetületei lehetnek – vetette fel Szilágyi, aki egyúttal azt szorgalmazta, hogy a Bihar megyei RMDSZ képviselői tegyék közzé az Ady-központ elszámolási dokumentumait és tisztázzák végre az általuk kezelt közpénzek sorsát.